( Véfﬁ,m%z Timcede Anlam Testi Z o
1. "Kardesim, .......... bize .......... icin elinden 6. Asagidaki ciimlelerin hangisinde “8nem

geleni yapiyordu... cimlesindeki bos yerlere
asagidaki sézclk ciftlerinden hangisinin getirilmesi
uygun degildir?

A) duygularini - yansitmamak

B) saygisini — gdstermemek

C) Gzntlstnd - hissettirmemek

D) heyecanini - belli etmemek

2. Asagidaki ctimlelerin hangisinde éznel bir
anlatim vardir?

A) O, iki katl, bahceli bir evde yasiyordu.

B) Aksam izledigim film cok heyecanliydh.

C) Yengemin yiizindeki yara izi cok belirgindi.

D) Mahallemizde pazar, persembe ginti kurulur.

3. Asagidaki ctimlelerin hangisindeki ayrac
icindeki sézctk, digerlerine gére &zel anlamlidir?

A) Cankir, (oldukca dizenli) bir sehirdir.
B) En sevilen (spor dali) futboldur.

C) Cocuk, (en biyik mutluluk) kaynagidir.
D) Baharin (en giizel) cicegi papatyadir.

4. "Firtinali gtinlerde bile sarsimayan bir kale gibi
durur.. cimlesiyle anlatilan biri icin asagidakilerden
hangisi séylenemez?

A) Guvenilir

B) Giclu

C) Kararli

D) Telasl

5. Asagidaki ctimlelerin hangisinde karsilastirma
yapilmistir?

A) Onur ile Oguz ucurtma yaristiryorlard..

B) Bu yl yagmur ve kar daha cok yagd:.

C) likbaharda yaylanin yolunu tutariz.

D) Elma ve seftali yaz meyvesidir.

vermeyerek. anlami tasiyan bir sézcik
kullanilmistir?

A) Beni, sakayla karisik uyard..

B) Eline aldig isi hemen bitiriverdi.

C) Arkadasim, sade bir térenle evlendi.

D) Yalandan bir temizlik yapiverdiler.

7. Asagidaki ctimlelerin hangisinde sebep-sonuc
iliskisi yoktur?

A) Gelecegimi bildigi halde beni karsilamad.

B) Annesinin gelecegini 8grenince sevindi.

C) Agr canta tasimaktan sirti agridh.

D) Giizel siirler yazdig icin 6dil ald..

8. Asagidaki ctimlelerin hangisinde sebep-sonug
iliskisi yoktur?

A) Hasta oldugu icin okula gelemedi.

B) Beni aradigin icin cok mutlu oldum.

C) Senin icin séylenecek bir cift s6zim var.

D) Dogum giini oldugu icin heyecanliydi.

9. “Diinyanin neresinde olursa olsun bir huzursuzluk
varsa, onunla ilgilenmeliyiz. Aksi takdirde bundan
biz de huzursuz oluruz.. Diyen kisi icin
o§09|dckilerden hangisi séylenemez?

A) Uzgiin oldugu

B) Duyarli oldugu

C) Bilingli oldugu

D) ileri gorisli oldugu

1 0. Asagidaki ctimlelerin hangisinde karsilastrma
yapilmistir?

A) Babam isten heniz gelmedi.

B) Cesmede elimizi de yliziimizi de ykayalim.
C) Séylediklerine bir anlam veremedim.

D) Kardesimi diine gére biraz daha iyi gérdim.
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